

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西焦煤隆重召开2022年下半年工作会

焦煤之声

总结经验、查找不足,用发展的眼光审视工作凝聚共识;准确识变、主动应变,重新研判建设新焦煤的战略目标和战术策略;抢占先机、担当使命,全力加速建设世界一流炼焦煤企业。7月29日,山西焦煤隆重召开2022年下半年工作会。会议的主要任务是,回顾总结上半年工作以及新焦煤组建两年多来的改革发展成效和不足,分析研判新的国际变局和新发展格局下的战略战术安排,优化调整“三个三年三步走”战略规划,安排部署加速建设世界一流炼焦煤企业各项重点工作。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽出席并讲话,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王宇魁作工作报告,集团公司党委专职副书记、副董事长凌人枫主持会议。

本次会议是在集团公司上下聚焦

全方位推动高质量发展目标要求和省委“32字”要求,踔厉奋发勇开新局,喜迎党的二十大胜利召开背景下举行的一次重要会议;也是在2020年新焦煤“7·29”工作会召开两周年之际,聚焦过去两年多时间改革发展实践,召开的一次重要会议。既是一次鼓劲会,也是一次分析研判会,更是一次在自我批判中优化调整,加速新焦煤建设的推进会、部署会。

赵建泽指出,上半年,集团公司全面落实党中央国务院及省委省政府关于防疫情、稳经济、保安全的一系列决策部署,强化生产组织、释放先进产能,苦练内功、挖潜降本、提质增效,生产经营各项指标保持高速增长,企业发展取得新成效,具体表现在党的领导坚强有力、产业素质快速提升、经营管理系统优化、改革变革扎实推进、民生福祉持续增进。同时他站在发展的角度,对新焦煤组建两年多来的各项工作进行了重新审视,肯定成绩,指出不足,强调要时刻保持自我批判精神,持续提升工作能力和发展质量上下功夫,把危机意识牢牢根植

于每一名员工的脑海中,根植于企业发展的方方面面,不断发现问题,勇于解决问题,赢得发展的主动权。

赵建泽指出,进入2022年,国际国内形势正在发生深刻而复杂的变化。地缘政治冲突加速演变、全国统一大市场加速构建、党中央决策部署加速跟进,进一步彰显了建设世界一流炼焦煤企业战略的重要性、必要性和紧迫性。要坚定战略,在纷繁复杂的冲突和变局中,进一步强化建设世界一流炼焦煤企业的战略自信和战略定力。从国际看,战略发展空间决定了加速建设新焦煤刻不容缓;从国内看,历史使命责任决定了加速建设新焦煤义不容辞;从下游看,钢铁行业巨变决定了加速建设新焦煤迫在眉睫。要把握机遇,透过全球能源格局变化和能源革命本质,充分认知加速建设世界一流炼焦煤企业势在必行。

赵建泽指出,集团公司必须准确识变、科学应变、主动求变,保持清醒头脑,增强战略定力,加速推动新焦煤全方位高质量发展,加速建设具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业,做到“战略目标

不变,战术策略多变,工作加速提档”。具体讲,就是要在坚定战略目标和战略自信的同时,调整优化建设世界一流炼焦煤企业的战术安排,对“三个三年三步走”进行优化提速,将后两个“三步走”分别压缩为2年,三年并作两年走,确保9年目标7年完成。2020年—2022年围绕“强基固本”要求,全面学、深入学、对标学;通过“学”,打牢高质量发展基础,实实在在迈过全国同行业平均水平这个“生存线”。2023年—2024年围绕“高质量发展”要求,全面赶上、迎头赶上,成为行业发展的“并跑者”;通过“赶”,推动新模式、新技术、新管理创新集成,全面跨过全国先进水平这个“发展线”。2025年—2026年围绕“行业领军”要求,快速超越、强力超越,跨入世界一流企业行列,成为行业发展的“领跑者”;通过“超”,独树一帜、自成标杆,成为国际炼焦煤市场的领军级企业。

赵建泽紧扣“加速建设世界一流炼焦煤企业”这一主题,对下半年和今后一段时期的工作作出安排部署,明确提出了新焦煤要“争做六个示范样板”的要求。(下转2版)

西山煤电召开庆「八一」座谈会

在第95个建军节来临之际,7月29日,山西焦煤西山煤电召开庆“八一”座谈会。万柏林区武装部部长雷小俊,公司党委专职副书记贾宝军出席并讲话。公司相关部门负责人、基层单位武装部门负责人、部分复退军人、转业干部、“两参”人员代表参加,共话军旅生涯,共叙使命担当。

雷小俊在讲话中表示,西山煤电一直赓续着关心武装、支持武装、建设武装的传统,近年来又承担了太原市、万柏林区的民兵编组任务,西山民兵在护林防火、疫情防控、平安建设等急难险重任务中,做出了突出贡献。雷小俊希望西山复转军人在各自岗位再接再厉、再立新功。

贾宝军代表公司党政向西山矿区转业干部和复退军人致以诚挚问候,对大家长期以来为公司发展做出的贡献表示感谢。贾宝军希望转业干部和复退军人发扬优良传统,以更加饱满的精神状态、更加昂扬的奋进姿态、更加务实的工作作风,奋斗实干、担当作为,在五个方面争当表率:

一是争当忠于党性、忠于人民的表率。要按照党员标准严格要求自己,时刻牢记党员身份、不忘军人本色,把忠诚注入血液里、融进事业中,做到转业不转志、初心永不变,用实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。

二是争当发扬传统、爱岗敬业的表率。要倍加珍惜现在的工作岗位,把军队的好思想、好作风、好传统带到工作中,以模范行动影响和带动职工群众;要紧紧围绕新焦煤战略规划和公司全年重点工作,立足岗位,尽职尽责,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,在安全生产、生态环保、精益管理、职工福祉等各条战线体现担当和作为。

三是争当加强学习、苦练本领的表率。要树立终身学习的理念,把学习作为一种觉悟、一种修养、一种责任,作为安身立命的根本;要时刻保持“本领恐慌”意识,既要加强政治理论学习,(下转3版)

西山煤电代表队在太原市职工乒乓球比赛中获优异成绩

经过四天比拼,7月30日,由太原市总工会主办、山西焦煤西山煤电承办的“中国梦·劳动美——喜迎二十大,建功新时代”太原市职工乒乓球比赛在西山工人体育馆圆满落幕。太原市总工会常务副主席薛之东、西山煤电工会主席田澍丰等领导出席闭幕式,并为获奖单位和个人颁奖。

来自全市各行业的35支代表队、近300名选手分别参加了男子团体、女子团体、男子单打、女子单打比赛。

赛场上,参赛代表队发扬奋力拼搏、公平竞赛的体育精神,以高昂的斗志、精湛的技能参与比赛。经过角逐,太原市总工会财贸工委代表二队太原市农村商业

银行股份有限公司获得男子团体第一名,西山煤电获得女子团体第一名,西山煤电职工刘畅获得男子单打第一名,西山煤电职工刘颖获得女子单打第一名,市教科文卫体工会代表二队郭伟斌获得嘉宾组第一名。西山煤电荣获“特殊贡献奖”。

●冀中石

王晓东到马兰矿督导安全生产工作



图为王晓东在井下工作面查看。

温洁 摄

7月27日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到马兰矿下井督导安全生产工作。王晓东前往该矿18507智能

化综采工作面实地查看。在前往工作面途中,王晓东详细了解顶板支护管理、地质构造、设备检修、巷道运输、工作面运行等情况。

王晓东提出,在采煤工作面设计上,要针对现阶段智能化系统使用进行“回头看”,不能盲目上马新设备、新系统,要坚持因地制宜、实事求是,确保安全生产平稳有序;要转变观念、与时俱进,进一步加强采煤管理,不断提高安全生产标准化水平。在设备检修上,要做好设备维护管理,处理好条件、装备、人员三者之间的关系,坚持正规循环作业,确保安全生产。

随后,王晓东又到南五下组煤集控洞室,查看18507智能化工作面集控系统、远距离供液系统运行情况。

升井后,王晓东前往该矿调度指挥中心、集控中心,通过视频了解井下重点场所安全生产动态,查看当班井下生产情况。

●温洁 胡丹